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Ata da Decima Sétima Sessäo ordinária da atual Legislatura, realizada 
no dia 03 de novembro de 2025. 

Presidente: Vereador: FERNANO HENRIQUE TEIXEIRA 
21  Secretária: Vereadora: JESSICA PAOLA CARRETA 

Aos três dias do rnês de novembro do ano de dois mil e vinte e cinco, reuniram-se as 

vinte horas, na Câmara Municipal de N6va Ahança, e assinaram o termo de presenca 

Os vereadores Fernando He'nrique Teixeira, Neiva Perpetiia Cardoso Bernardo da 

Silva, Jose Aparecido Ramos, JessicaPaola Carreta, Matheus Miguel de Andrade 

Candeira, Luiz Antonio Camarotto, Sebastiâo Chaves Ferreira Neto, Simiel Alves 

Guirnaräes (FALTOU), Rodrigo Nicoderno Baptista de Pauli para a realizacao da 

decirna quarta Sessão ordinaria da atual Legislatura Feita a chalmadar e havendo 

numero legal, invocando a proteçao de Deus, o senhor presidente declarou aberta a 

Sessäo, corn agradecirnentos a todos os presentes em urn breve discurso, se 

cornprornetendo em satisfazer as necessidades da comunidade como presidente, 

junto aos senhores vereadores A secretana Jessica Paola Carreta, tambem 

agradeceu a todos os presentes, corn as rnesmas intencoes do presidente A ata da 

decima setima sessäo foi aprovada por unanirnidade 

Passaremos a leitura do expediente OS PROJETOS DE LEIS QUE SERAO 

ENCAMINHADOS AS COMISSOES APOS 0 PARECER TECNICO JURIDICO, 

SAO:  

PROJETO DE LEI LEGISLATIVO 04/2025 DISPOE SOBRE A REDUcAO DA 

CARGA HORARIA DO SERVIDOR PUBLICO MUNICIPAL QUE SEJA PAl OU MAE, 

TUTOR, CURADOR OU RESPPONSAVEL LEGAL DE PORTADOR DE 

NECESSIDADES ESPECIAIS E DA OUTRAS PROVIDENCIAS. 

Foi lido o requerirnento SOB 0 PROTOCOLO 228/2025 DOS VEREADORES 

FERNANDO HENRIQUE TEIXEIRA, NEIVA PERPETUA CARDOSO BERNARDO E 

RODRIGO NICODEMO BAPTISTA DE PAULI. Onde foi colocado em primeira 

discussão e votacao e aprovado por unanimidade. 

/ 
Fernando Henriq 

Presidente da Câmara J Jesstca Paola Carreta 
1a Secret, ria 
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Passaremos a Ordem do dia. 

PROJETO DE LEI No 20/2025 

DISPOE SOBRE 0 PLANO PLURIANUAL PARA 0 QUADRIENIO DE 2026/2029 E 

DA OUTRAS PROVIDENCIAS 

FOl COLOCADO EMPRIMEIRA DISCUcAO E PRIMEIRA voTAçAo E APROVADO 

POR UNANIMIDADE 

PROJ ETO DE LEI N° 29/2025 

ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA PARA 0 EXERCICIO FINANCEIRO DE 

2026 FOl COLOCADO EM PRIMEIRA DISCUcAO E PRIMEIRA voTAçAo E 

APROVADO POR UNANIMIDADE 

PROJETO DE LEI LEGISLATIVO NO 0312025 

DISOE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DA PUBLICAçAO DE TODAS A 

PORTARIAS E DEMAIS DOCUMENTOS OFICIAIS DOS PODERES LEGISLATIVO E 

EXECUTIVO NO DIARIO OFICIAL DO MUNICIPIO OU MEIO ELETRONICO OFICIAL 

EQUIVALENTE E DA OUTRAS PROVIDENCIAS FOI COLOCADO EM PRIMEIRA 

DISCUçAO E PRIMEIRA voTAcAo E REPROVADO POR CINCO VOTOS A TRES 

PROPOSTA DE EMENDA A LEI ORGANICA NO 0312025 

MODIFICA, ALTERA E ACRESCENTA DISPOSITIVOS DA LEI ORGANICA DO 

MUNICIPIO DE NOVA ALIANcA, NA FORMA QUE ESPECIFICA ONDE FOl 

COLOCADO EM DISCUSSAO E 0 VEREADOR JOSE APARECIDO RAMOS DISSE 

QUE SERIA CONTRARIO POR NAO TER TIDO ACESSO A MATERIA E LOGO EM 

SEGUIDA 0 VEREADOR LUIS ANTONIO CAMAROTTO PEDIU VISTAS DA 

PROPOSITURA E A MESMA FOl ACEITA PELO PRESIDENTE FERNANDO 

HENRIQUE TEIXEIRA. 
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Fez uso da tribuna: A vereadora Jessica Paola Carreta fez urna homenagem aos 

atletas e treinadores da equipe Sub-I 2de futebol de Nova Alianca SP, as logo após foi 

distribuldo urn pequeno mimo a cada jogador e treinador. Fez uso da palavra o 

vereador Rodrigo: Boa noite a todos e aos que estão em casa, apesar das discussöes 

isso faz parte do processo dernocrático,quero agradecer aos atletas que aqui tiveram, 

aos professores e familiares e pela iniciativa da vereadora Jessica pela hornenagem 

Agradeceu a presença da vice préfeita Silvia e do ex prefeito Gusto Fajan e o ex 

pediatra Dr° Joäo Paulo Gostaria nesta noite de tocar num assunto urn pouco chato 

esses dias no centro de saude ondé eu deixe urn recadinho na quinta e na sexta eu 

estava em São Paulo e ho "  eu cheguei e percebi que orecadinho nao estava, eu 

deixei no relogio d ' e ponto, na cozinha e no bebedouro, o readinho dizia a seguinte 

por gentileza se guardou meu guarda chuva ou pegou par engano estou procurando 

ate nciosamente obrigado, Rodrigo enfermeiro Estou tocando neste assunto porque 

foi eu a vitima e da mesma forma que teve medicos que vierarn fazer seu plantao e 
is 

s sumiram Onde conversei 	 ave corn o responsl e ate o momento näo seus alime .  ~d
obtive resposta Gostaria de fazer urn agradecimento que corn muita honra como 

enferrneiro, funcionano publico e coma vereador ter levado a norne de Nova Alianca 

aos 50 anos do Corern São Paulo Minha gratidão obrigada Fez uso da tribuna a 

vereador Be Boa noite Senhor Rodrigo eu fico muito triste das suas palavras aqui 

nesta casa de leis, que eu trabalhba 43 anoé na saude e nunca vi uma coisa dessas, 

acusar que urn objeto seu surniu de dentro do posto de saude onde so tern gente 

trabaihador Ia, eu acho que da sua parte nao poderia ter acontecido isso, porque ali 

dentro do posto de saude e uma familia porque ai eu acho que tern que respeitar e ai 

você dizer umas palavras dessas, acusar que seu guarda-chuva sumiu de dentro do 

posto de saüde e que alguém catou, eu defendo qualquer setor da saüde desse 

rnunicIpio, que não tern ninguern que possa mexer nas coisas dos outros é sO isso 

senhor presidente. 0 vereador Camaroto fez urn aparte dizendo ao vereador Rodrigo 

que aqui na Câmara näo era local do senhor falar isso, acusando funcionários. Fez 

uso da tribuna a vereadora Neiva: Boa noite mesa diretora, vice prefeita, todos que 

nos acompanham, gostaria de estar fazendo uma homenagem ao Clodoaldo, pela 

festa linda que ele fez, todos nôs fornos convidados. E homenagear pela 
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que ele reaiizou para nossas criancas, junto a uma equipe maraviihosa, 

patrocinadores. E outra coisa que eu queria falar senhor presidente, como 

representante da educacao, os professores estäo me cobrando dia a pOs dia sobre o 

piano de carreira, todos os dias quando eu chego na escola eies me perguntam sobre 

o piano de carreira e a resposta é nao. Entäo se o senhor souber de onde esta e 

quando vai vir pra nós. Porque quando salmos de recesso já era para esse piano ter 



Homenagem a Equipe Sub-12 de Nova Alianca - Camped do Pratas da 

Casa 

Em urn campeonato marcado por garra, talento e espirito de equipe, a cidade 

de Nova Alianca tern motivos de sobra para se orgulhar. A equipe Sub-12 de 

futebol, representante da cidade no Campeonato Pratas da Casa, brilhou 

intensamente ao conquistar o tItulo de campeã, vencendo a grande final contra 

a equipe da cidade de Sales pelo placar de W. Urna vitória que nao apenas 

consagra o esforco dos jovens atletas, mas tarnbém simboliza a forca do 

esporte como instrumento de uniâo, aprendizado e superacao. 

Cada jogador teve papel fundamental nessa trajetória vitoriosa. Breno 

Henrique Tambori, Miguel Fabricio Pedro, Davi Miguel Sanfolini, Heitor 

Rosan Boscaine, Enzo Gabriel Araujo Rodrigues, João Gustavo Escapetti 

Brentan, Ruan Pablo de Oliveira Verissimo, Arthur Rodrigues, Lucas 

Henrique Souza Lima, Caique Aguiar Barbim, Davi Henrique Lopes de 

Oliveira, Henrique Lisboa Goncalves, Rafael Patini Ayres Alves, Carlos 

Daniel Gomes, Barbosa, Joäo Augusto Pereira Silvado, Rayon Pala de 

Oliveira Ramures Fajan, Breno Eduardo de Lima, João Gabriel de Oliveira 

Rodrigues, Jandeson Feitosa do Carmo, Pedro Henrique Lopes de 

Oliveira, Ruan Calijuri e Robson Bonfim mostrararn que o comprometirnento 

e o amor pelo futebol podem levar qualquer time ao topo. 

Durante o campeonato, cada treino, cada partida e cada gol foram marcados 

por determinacao, respeito e companheirismo. A vitOria na final foi o resultado 

de urn trabalho coletivo, de jovens que aprenderam a lutar lado a lado, 

apoiando-se mutuamente e representando corn orgulho o nome de Nova 

Alianca. 

Não se pode deixar de reconhecer também o papel essencial dos professores 

e treinadores Eder Carlos Soares, Thiago Scarpetti e Dirceu Arantes, que 

corn dedicacao, paciencia e profissionalisrno, formararn näo apenas atletas, 

mas cidadãos. Foram eles os guias dessa caminhada, incentivando o trabalho 

em equipe, a disciplina e o amor pelo esporte, valores que certarnente 

acompanharao esses meninos por toda a vida. 



Esta conquista é mais do que urn troféu: é o reflexo de urna geracao que 

acredita no poder do esforco e na força do coletivo. Que a vitOria da equipe 

Sub-12 de Nova Aliança inspire :0Utr05 jovens a seguirem o rnesrno caminho, 

acreditando que, corn uniäo, respeito e dedicaçao, Os sonhos podern se tornar 

realidade. 

Parabéns, campeOes! Nova Aliança se orguiha de cada urn de vocês. 


